
Вариант № 648201

1 .  В вершинах равностороннего треугольника расположены заряды q1 = q, q2 = 2q
и q3 = 3q (см. ри​су​нок). Сила элек​три​че​ско​го вза​и​мо​дей​ствия, дей​ству​ю​щая между за​ря​да​ми,
 

1) имеет мак​си​маль​ное зна​че​ние для за​ря​дов q1 и q2
2) имеет мак​си​маль​ное зна​че​ние для за​ря​дов q1 и q3
3) имеет мак​си​маль​ное зна​че​ние для за​ря​дов q3 и q2
4) имеет оди​на​ко​вое зна​че​ние для любой пары за​ря​дов

2. Два незаряженных электроскопа соединены проволокой. К одному из них подносят заряженную палочку. Заряды,
ко​то​рые могут на​хо​дить​ся на па​лоч​ке и на ли​сточ​ках элек​тро​ско​пов.

 
1) пра​виль​но по​ка​за​ны толь​ко на ри​сун​ке 1
2) пра​виль​но по​ка​за​ны толь​ко на ри​сун​ке 2
3) пра​виль​но по​ка​за​ны и на ри​сун​ке 1, и на ри​сун​ке 2
4) не по​ка​за​ны пра​виль​но ни на ри​сун​ке 1, ни на ри​сун​ке 2

3 .  На рисунке приведены схемы трёх электрических цепей. В каких из них лампочка горит? Электрические ключи
везде разо​мкну​ты.
 

 
1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) толь​ко В
4) Б и В

4. Име​ет​ся три ре​зи​сто​ра, из​го​тов​лен​ных из раз​лич​ных ма​те​ри​а​лов и име​ю​щих раз​лич​ные раз​ме​ры (см. ри​су​нок).

Наи​мень​шее элек​три​че​ское со​про​тив​ле​ние при ком​нат​ной тем​пе​ра​ту​ре имеет(-ют) ре​зи​стор(-ы)
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 1 и 2

5. К магнитной стрелке медленно поднесли снизу постоянный магнит, как показано на рисунке. Как по‐
вернётся маг​нит​ная стрел​ка?
 

1) на 90° по ча​со​вой стрел​ке
2) на 90° про​тив ча​со​вой стрел​ки
3) на 45° по ча​со​вой стрел​ке
4) никак не по​вернётся
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6. Рамку с током помещают в однородное горизонтальное магнитное поле, при этом нормаль к плоскости рамки со‐
ставляет некоторый угол α с линиями магнитной индукции поля (см. рисунок). Рамка может свободно вращаться вокруг
своих осей сим​мет​рии. Что будет про​ис​хо​дить с рам​кой после её по​ме​ще​ния в маг​нит​ное поле?

 
1) рамка оста​нет​ся в покое
2) рамка начнёт вра​щать​ся во​круг вер​ти​каль​ной оси сим​мет​рии по ча​со​вой стрел​ке (если смот​реть свер​ху)
3) рамка начнёт вра​щать​ся во​круг вер​ти​каль​ной оси сим​мет​рии про​тив ча​со​вой стрел​ки (если смот​реть свер​ху)
4) рамка начнёт вра​щать​ся во​круг одной из го​ри​зон​таль​ных осей сим​мет​рии

7. На рисунке показаны положения главной оптической оси линзы (прямая а), предме‐
та S и его изоб​ра​же​ния S1. Со​глас​но ри​сун​ку
 

1) линза яв​ля​ет​ся со​би​ра​ю​щей
2) линза яв​ля​ет​ся рас​се​и​ва​ю​щей
3) линза может быть как со​би​ра​ю​щей, так и рас​се​и​ва​ю​щей
4) изоб​ра​же​ние не может быть по​лу​че​но с по​мо​щью линзы

8. На тонкую собирающую линзу падает луч света. В каком направлении луч пойдёт после
вы​хо​да из линзы?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

9. Электрическая цепь собрана из источника тока и резистора, соединённых параллельно. Как изменятся сила тока в
цепи и напряжение на клеммах источника тока, если параллельно к имеющемуся подключить ещё один такой же рези‐
стор?
 

Для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
 

За​пи​ши​те в ответ вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны. Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

Сила тока На​пря​же​ние

  

10. Луч света падал на гра​ни​цу раз​де​ла воз​ду​ха и стек​ла ( nст = 1,5) под не​ко​то​рым углом. Как из​ме​ня​ет​ся угол от​ра​же​‐
ния и угол пре​лом​ле​ния, если стек​ло за​ме​нить ал​ма​зом (nал = 2,4)?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны. Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

Угол от​ра​же​ния Угол пре​лом​ле​ния

  

11. Рассчитайте длину нихромовой проволоки площадью поперечного сечения 0,05 мм 2, необходимой для изготовле‐
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ния спи​ра​ли на​гре​ва​те​ля мощ​но​стью 275 Вт, ра​бо​та​ю​ще​го от сети по​сто​ян​но​го на​пря​же​ния 220 В.

12. Электрические лампы сопротивлением 200 Ом и 400 Ом соединены параллельно и подключены к источнику тока.
Как со​от​но​сят​ся ко​ли​че​ства теп​ло​ты Q1 и Q2 , вы​де​ля​е​мые лам​па​ми за одно и то же время?
 

1)  

2)  

3)  

4)  

13. Алю​ми​ни​е​вый и сталь​ной шары имеют оди​на​ко​вую массу. Какой из них легче под​нять в воде? Ответ по​яс​ни​те.

14. Шары массами 6 и 4 кг, движущиеся навстречу друг другу с одинаковыми по модулю скоростями, соударяются,
после чего движутся вместе. В результате соударения выделилось 19,2 Дж энергии. Определите, с какой по модулю скоро‐
стью от​но​си​тель​но Земли дви​га​лись шары до со​уда​ре​ния?

15. Имеется два электрических нагревателя одинаковой мощности по 800 Вт каждый. Сколько времени потребуется
для на​гре​ва​ния 1 л воды на 80 °С, если на​гре​ва​те​ли будут вклю​че​ны па​рал​лель​но? По​те​ря​ми энер​гии пре​не​бречь.

16. Установите соответствие между физическими величинами и их возможными изменениями, анализируя следую‐
щую ситуацию: «С поверхности земли вертикально вверх бросают камень. Как будет изменяться относительно земли по‐
тенциальная энергия, полная энергия и скорость камня при его движении вверх? Сопротивление воздуха пренебрежимо
мало».
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКАЯ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НА  ХА​РАК​ТЕР ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ

А) по​тен​ци​аль​ная энер​гия
Б) пол​ная энер​гия
В) ско​рость

 
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В
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